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Terep, engedélyek 
A terepről (Gyopárosfürdő) 2006-ban készítettek térképet Forrai Miklós és Forrai Gábor. Felülvizsgálta Scultéty Márton 
2014-ben. A verseny előtti ellenőrzésen térképi hibát nem észleltem. 
A cél közvetlen környezetében biztonságos, ingyenes parkolás volt, a lehullott falevelek miatt az autókba behordták a 
szemetet. A versenyközpont, a rajt és a cél egy kb. 50 m sugarú körön belül helyezkedett el, a versenyközpontban volt 
lehetőség fedett helyen átvészelni az időjárás viszontagságait. WC és mosdási lehetőség a strand főépületében, 
betonjárdán megközelítve 200 méterre. A versenyhez nem kellett különleges engedély, a gyopárosfürdői Gyógy- Park- és 
Élményfürdő (Az Alföld Gyöngye) engedélyezte a versenypályák áthaladását a területén. 
 
Térkép 
A térkép a készítőktől megszokott magas színvonalú minőséget képviselte, nyomtatása tintasugaras nyomtatóval történt, 
egyedileg, mindenki számára jó minőségű nylonzacskóval vízhatlanítva. 
 
Pályakitűzés 
A pályák kihasználták a terep lehetőségeit, színvonalas, útvonalválasztási feladatot is teremtettek a versenyzőknek. 
Változatos terepviszonyok közt (betonjárda, földes ösvény és erdei szakasz) is színesítette a küzdelmet. A kategóriáknak 
előírt győztes időkhöz képest hosszabbak lettek a pályák, mindezek mellett a versenyzők (kicsik és nagyok) egyaránt 
élvezték a nemes versengést. 

 
Tájékoztatás 
A kiírás és értesítő időben megjelent, tartalmazott minden lényeges és érdekes információt. Megtalálható volt az 
mtfsz.hu–n. (Versenyzők érkeztek Csongrád megyéből, Budapestről és Romániából is) 

 
Verseny lebonyolítása 
A versenyt összeszokott rendezői gárda szervezte, sajnos kevesen voltak, így nekem is be kellett segítenem a 
felvezetésbe/bontásba. Adódtak logisztikai problémák nem minden folyamatnak volt gazdája. A problémák 
elhanyagolhatóak voltak, zökkenőmentesen ment le minden, időben történő 0 idő mellett (na jó, pár percet csúszott, de a 
rajt közelsége miatt ezt szinte nem is érzékelték a versenyzők) minden percnyi pontossággal zajlott. 
Az időjárás az évszakban megszokott hűvös, 5-7 fok, enyhe ÉNy-i fuvallattal tarkítva, eleinte a Nap néha kikandikált a 
felhők közül, később sajnos elbújt és inkább az eső uralta a rendezvényt (De elég volt egy könnyű őszi kabát). 
A versenyen a legtöbb indulót a Csipa SE hozta, sok kezdővel, de jópáran egész ügyesek voltak, vannak ígéretes 
palánták is. 
A Rajt és a Cél elhelyezése a rendelkezésre álló növényzet segítségével valósult meg, mindkét objektum molinója fákra 
lett kifeszítve, jól láthatóan, a térképen ábrázolt helyre. 
A versenyen semmilyen sportszerűtlenség nem történt, a résztvevők igazán rendesen viselkedtek. 

 
Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetés az időjárásra tekintettel fedett helyen valósult meg, az eredetileg meghirdetett időpontban. A 
díjazottak közepes méretű éremdíjazásban részesültek, minden érem hátulján szerepelt a verseny neve és a kategória 
megnevezése is igényes matrica formájában. Nekem tetszett. 
Óvást nem bíráltunk el, mivel nem volt. 

 
Egyéb 
Rendkívül figyelmes dolog ebben a hidegben a féláron megváltható strandbelépő, szemmel láthatóan a mezőny 
nagyobbik része ki is használta ezt a lehetőséget. A szervezők és a strand vezetősége, személyzete közt az 
együttműködés példaértékű. 

 


